

# 勇斗歹徒民警病床上递交入党申请书

□记者 姬慧洋  
通讯员 郁发顺 实习生 段路遥

本报讯 “敬爱的党组织，我志愿加入中国共产党，愿意为共产主义事业奋斗终身。这是我人生中最庄严神圣的一件事，是我在入党前对人生的一次宣誓……”近日，勇斗歹徒的沈丘县公安局范营派出所民警李留海，在病床上郑重地将自己手写入党申请书递交到沈丘县公安局机关党委书记韩浩亮手中。

6月28日16时许，李留海接110指挥中心指令：郑营行政村发生一起因家暴引发的伤害案件。李留海快速赶到现场。在处警过程中，李留海突然遭到犯罪嫌疑人郑某执刀追砍。在身体多处被砍伤的紧急情况下，李留海仍奋力与犯罪嫌疑人搏斗。当晚，犯罪嫌疑人郑某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

事件发生后，正在外地出差的该局党委书记、局长李恒新多次与李留

海通电话，询问伤情，并安排相关事宜；该局党委副书记、副局长米文奇代表局党委前往医院探望，送去党组织的关怀；该局党委委员、政办室主任黄长春及时请国家二级心理咨询师对李留海开展一对一心理疏导。

党组织的关怀和党员民警兄弟般的情谊让李留海倍感温暖。7月1日上午，他在收看该县公安机关庆祝建党98周年表彰大会实况后非常感动，在病床上郑重写下入党申请书。

“俺家亲戚有好几位党员，在他们的耳濡目染下，入党这个梦早就融进了我的心。”李留海躺在病床上说，他在上学和参军入伍时曾多次想向党组织提出入党申请，但总觉得自己的入党条件不够成熟。如今，经历了这次危险的考验后，他对加入党组织有了更深的体会，更加迫切地想要加入中国共产党。所以，他特地选择在党的生日这天，郑重地向党组织提出申请，争取早日实现自己的入党梦。

## 退伍军人遇难题 公安民警速解忧



□记者 姬慧洋  
通讯员 王勇 实习生 段路遥 文/图

本报讯 淮阳县王店乡王菜园村退伍军人张瑞彬身患残疾，瘫痪在床。因他在民政部门进行退伍士兵信息登记时出现信息不一致，其妻白桂荣无奈向淮阳县公安局王店派出所求助。7月8日，记者获悉，接到求助后，当地警方在最短时间内为张瑞彬变更了信息，并为其申办了身份证件。

据介绍，张瑞彬的户籍年龄与退伍档案中的实际年龄相差5岁。

王店派出所所长张廷阳了解情况后，召集辖区民警齐德生、户籍民警王亚杰进行分析“会诊”，想办法尽快为张瑞彬解决问题。

齐德生、王亚杰通过查找张瑞彬的原始户籍档案，并入户进行走访调查(如图)，很快整理好相关材料并上报。随后，张廷阳积极与淮阳县公安局和周口市公安局的户政部门进行沟通，使得张瑞彬变更出生日期在最短时间内完成审批。考虑到张瑞彬行动不便，7月3日下午，民警来到张瑞彬家为其采集人像信息，申请办理身份证件。



## 钱包失而复得

### 大学生为民警点赞

7月6日上午，市公安局交通管理支队指挥室民警张云磊在辖区内捡到一个钱包后，几经周折才找到失主大学生钱某。钱某拿到失而复得的钱包，感激地说：“你们是为民服务的好警察，给你们点赞。”临走前，钱某主动要求跟民警合影留念，说要把这种好人好事发到微信朋友圈，传播正能量。

记者 陈永团 实习生 段路遥 摄



## 上蔡男子迷路 项城民警相助

近日，项城市公安局孙店派出所所长时伟峰在进行每日视频监控巡查时，发现在S331省道项城市孙店段有一男子坐着轮椅冒雨从东向西前行。发现这一危险情况后，时伟峰立即安排民警赶到现场，将该男子带回派出所安歇。原来，该男子是河南省上蔡县崇礼乡居民涂某，今年51岁，下肢瘫痪，于两天前外出迷路。随后，时伟峰将涂某安全送回家。图为民警找到迷路男子。

记者 姬慧洋 通讯员 牛天慧 摄